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,

2020 рік для Державного бюро розсліду-
вань – рік нарощування потужностей та зміц-
нення потенціалу! Ми стали державним пра-
воохоронним органом. Указом Президента 
України від 05 лютого 2020 року № 41/2020 
затверджено нову організаційну структуру 
ДБР, якою створено нові підрозділи.

У центральному апараті ДБР почали діяти 
Головне оперативне управління та Головне 
оперативно-технічне управління, що знач-
но підвищило автономність та ефективність 
роботи Державного бюро розслідувань у 
частині проведення усього комплексу опе-
ративно-розшукових заходів та негласних 
слідчих (розшукових) дій у виконанні покла-
дених законодавством завдань щодо запобі-
гання, виявлення, припинення, розкриття та 
розслідування кримінальних правопорушень, 
віднесених до компетенції ДБР. Зокрема, за 
результатами діяльності Головного оператив-
ного управління на кінець 2020 року розпо-
чато 198 кримінальних проваджень. 

Створення у Бюро самостійного структур-
ного підрозділу, який займається розслідуван-
ням кримінальних правопорушень, вчинених 
у зв’язку із масовими протестами у 2013-2014 
роках, покращило ефективність досудового 
розслідування у провадженнях указаної кате-
горії, за звітний період до суду направлено 23 
обвинувальних актів відносно 28 осіб.

Для оперативного реагування на загрози, що 
існують в суспільстві, оперативного прибуття на 
місце події та якісного виконання завдань, покла-
дених на Бюро, проведено організаційно-штатні 
зміни, результатом чого стало створення на базі 
семи наявних територіальних управлінь слідчих 
та оперативних підрозділів з дислокацією в кож-
ному обласному центрі Держави.

Проведено значну нормотворчу діяльність, 
з  метою регулювання питань проходження 
служби рядовим і начальницьким складом оп-
рацьовано і ініційовано прийняття ряду норма-
тивно-правових актів, зокрема постанов Ка-
бінету Міністрів України «Питання присвоєння 

спеціальних звань рядового і начальницького 
складу Державного бюро розслідувань та їх 
співвідношення з іншими спеціальними, а та-
кож військовими званнями і класними чинами» 
та «Про затвердження Положення про проход-
ження служби особами рядового і начальниць-
кого складу Державного бюро розслідувань».

На кінець 2020 року укомплектованість 
працівниками склала 65 %, були оголошені 
конкурси на зайняття понад 1 400 вакантних 
посад, створено 29 конкурсних комісій, що 
свідчить про стрімке нарощення кадрового 
потенціалу Бюро.

З метою цілодобового отримання інфор-
мації про кримінальні правопорушення та 
миттєвого реагування на них ми відкрили 
спеціальну телефонну лінію.

Діалог з громадськістю важливий для нас, 
тож навіть в умовах карантинних обмежень 
ми забезпечували постійне інформуван-
ня суспільства про результати своєї роботи, 
запроваджуючи нові форми спілкування – 
онлайн-брифінги, відеозвіти, публікацію но-
вин у відеоформаті та онлайн-вебінари. 

У грудні 2020 року завершено формування 
органу цивільного контролю - Ради громад-
ського контролю при Державному бюро роз-
слідувань, яка на своєму першому засіданні 
обрала трьох представників до складу Дисци-
плінарної комісії ДБР, який був затверджений 
наказом вже у січні цього року. Отже, питання 
дисциплінарних стягнень до працівників Дер-
жавного бюро розслідувань розблоковано. 

Бюро активно вживає заходів, направле-
них на запобігання та припинення криміналь-
них правопорушень, пов’язаних із катування-
ми та нелюдським або таким, що принижує 
гідність поводженням з боку правоохоронців. 
Так, до суду направлено обвинувальний акт 
щодо катувань поліцейськими у Кагарлику.

Перед нами стоїть багато викликів, проте, я 
впевнений, ми рухаємося у правильному на-
прямку, аби довести громадянам країни, що 
закон – один для всіх.

Олексій  СУХАЧОВ,
в. о. Директора ДБР





Мета Державного бюро розслідувань – при-
тягнення до відповідальності посадових осіб, які 
повинні захищати, а не порушувати закон. Адже 
суспільство чекає від нас результатів, притягнен-
ня винних до відповідальності з числа високопо-
садовців та працівників правоохоронних органів. 

З  метою оперативного забезпечення досу-
дового розслідування кримінальних правопору-
шень, підслідних Бюро, а також здійснення пошуку 
та фіксації злочинних проявів Державним бюро 
розслідувань розроблено та введено в дію нову 
організаційно-штатну структуру оперативного 
блоку Бюро, яка складається з Головного опера-
тивного управління, Головного оперативно-техніч-
ного управління, Управління забезпечення особи-
стої безпеки, Управління внутрішнього контролю.

Згідно з новою структурою, оперативні під-
розділи Головного оперативного управління ма-
ють дзеркальну підрозділам Головного слідчого 
управління побудову. Це зроблено з метою поси-
лення взаємодії слідчих і оперативних підрозділів, 
спільної зацікавленості в досягненні результатів 
під час розслідування кримінальних правопору-
шень, підслідних Бюро.

Одним із своїх завдань ми бачимо очищення 
правоохоронних органів від перевертнів у погонах 
і відновлення довіри до системи в цілому.

Впровадження та підтримка найкращих світо-
вих практик у новоствореному правоохоронному 
органі, покликаному розслідувати найскладніші 
кримінальні правопорушення, вчинені чиновни-
ками найвищого рівня та правоохоронцями, є над-
звичайно важливим інструментом на шляху ста-
новлення Державного бюро розслідувань.

Ми чітко продемонстрували нульову толе-
рантність до корупції, виявляючи факти вчинення 
кримінальних правопорушень навіть серед сво-
їх співробітників. Велике значення має поінфор-
мованість та обізнаність громадян про діяльність 
Бюро, відтак ми працюємо над посиленням якості 
комунікацій ДБР з громадськістю. 

ДБР діє в рамках Закону і з дотриманням по-
ваги до кожного громадянина, захищаючи права і 
свободи всіх без винятку і привілеїв.

Закон - один для всіх!

Державне бюро 
розслідувань діє 
в рамках Закону  
і з дотриманням 
поваги до 
кожного 
громадянина, 
захищаючи 
права і свободи 
всіх без винятку 
і привілеїв.

Олександр СОКОЛОВ 
заступник Директора ДБР
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НАРОЩУВАННЯ 
ПОТУЖНОСТЕЙ
Удосконалена структура зміцнила 
ДБР, як незалежний та ефективний 
правоохоронний орган, з високим 
рівнем довіри з боку суспільства
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Президент України 05.02.2020 підписав Указ № 41/2020 
про затвердження організаційної структури ДБР, якою 
створено ряд нових підрозділів, зокрема Головне слідче 
управління, Головне оперативне управління, Головне 
оперативно-технічне управління та Управління забезпе-
чення особистої безпеки.  Як самостійний структурний 
підрозділ центрального апарату ДБР створено Управлін-
ня з розслідування злочинів, вчинених у зв’язку із 
масовими протестами у 2013–2014 роках. Слідчим цього 
підрозділу від органів прокуратури передано матеріали 
кримінальних проваджень для подальшого розслідуван-
ня злочинів, вчинених під час Революції Гідності.
Затверджено новий штатний розпис Бюро, проведено 
конкурси на вакантні посади та приведено у відповід-
ність нормативно-правову базу. 
Опрацьовано та ініційовано прийняття ряду норматив-
но-правових актів, зокрема постанов Кабінету Міністрів 
України «Про затвердження Положення про проходжен-
ня служби особами рядового і начальницького складу 
Державного бюро розслідувань» та «Питання присвоєн-
ня спеціальних звань рядового і начальницького складу 
Державного бюро розслідувань та їх співвідношення з 
іншими спеціальними, а також військовими званнями і 
класними чинами».

Затвердження організаційної структури 

ЗМІНИ 
ДО ЗАКОНОДАВСТВА

Структура бюро 
стала досконаліша 
ніж була, робота 
з виявлення 
кримінальних 
правопорушень 
покращилась, 
як і загальна 
динаміка у цьому 
напрямі. Бюро 
стало автономним 
і незалежним у 
своїй діяльності 
від інших 
правоохоронних 
органів
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Указом Президента України від 05.02.2020  
№ 42/2020 затверджено Положення  про 
Раду громадського контролю при Держав-
ному бюро розслідувань та Порядок 
формування Ради громадського контролю 
при Державному бюро розслідувань. На 
виконання цього Указу в ДБР проведено 
ряд заходів для забезпечення проведення 
відкритого конкурсу до РГК при ДБР, у тому 
числі   із гарантуванням захищеного голосу-
вання для запобігання неперсональному та 
масовому організованому голосуванню за 
кандидатів до РГК при ДБР. Так, 24.12.2020 
наказом ДБР № 866 затверджено склад 
РГК при ДБР, до якого увійшли 15 осіб.

Створення РГК при ДБР

Законодавцем передбачено, що кожне тери-
торіальне управління поширює діяльність на 
декілька областей, внаслідок чого слідчі та 
оперативні працівники позбавлені можливості 
оперативного прибуття на місце події та 
реагування на кримінальні правопорушення, 
що готуються, та вчинені кримінальні право-
порушення, оскільки витрачають значний час 
на дорогу. З метою покращення результатів у 
даному напрямі наказом Державного бюро 
розслідувань  від 15.10.2020 № 581 у структурі 
територіальних управлінь ДБР, не змінюючи 
загальну чисельність, проведено організацій-
но-штатні зміни у семи територіальних 
управліннях, результатом яких стало створен-
ня на їх базі слідчих та оперативних підрозді-
лів з дислокацією у кожному обласному 
центрі. На цей час тривають конкурси на 
зайняття вакантних посад у створених підроз-
ділах. Водночас, для Державного бюро розслі-
дувань надзвичайно важливим є створення 
відокремлених підрозділів територіальних 
управлінь ДБР, тому Державним бюро розслі-
дувань ініційовано зміни до статті 9 Закону 
України «Про Державне бюро розслідувань».  

Створення підрозділів ДБР   
у кожному обласному центрі 
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Нормотворча діяльність Внесення комплексних змін 
до законодавстваДБР протягом року здійснювалась активна 

нормотворча робота спрямована на удоско-
налення законодавства, яке регулює діяль-
ність Бюро, за результатами якої прийнято 
наступні нормативно-правові акти:
1. Закон України від 17.06.2020 № 720-IX 
«Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України у зв’язку з прийняттям Закону 
України «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо спрощення 
досудового розслідування окремих катего-
рій кримінальних правопорушень»;
2. Постанову Кабінету Міністрів України      
від 13.05.2020 № 359 «Про внесення змін    
та визнання такими, що втратили чинність, 
деяких актів Кабінету Міністрів України           
у зв’язку з прийняттям Закону України «Про 
внесення змін до деяких законів України 
щодо удосконалення діяльності Державного 
бюро розслідувань»;
3. Постанову Кабінету Міністрів України       
від 05.08.2020 № 743 «Про затвердження 
Положення про проходження служби 
особами рядового та начальницького 
складу Державного бюро розслідувань»;
4. Наказ Державного бюро розслідувань     
та Міністерства внутрішніх справ України   
від 25.02.2020 № 45/176 «Про затвердження 
Порядку електронної інформаційної взаємо-
дії Державного бюро розслідувань                 
та Міністерства внутрішніх справ України»; 
5. Наказ Офісу Генерального прокурора, 
Міністерства внутрішніх справ України, 
Служби безпеки України, Державної 
фіскальної служби, Державного бюро 
розслідувань, Національного антикорупцій-
ного бюро України від 28.07.2020                  
№ 337/564/206/123/363/85 «Про затвер-
дження форм звітності про роботу органів 
досудового розслідування»; 
6. Наказ Міністерства фінансів України           
та Державного бюро розслідувань «Про 
затвердження Порядку надання Держфінмо-
ніторингом Державному бюро розслідувань 
узагальнених (додаткових узагальнених) 
матеріалів та отримання Держфінмоніторин-
гом інформації про хід їх розгляду»               
від 31.12.2020 № 836/888 (наразі перебуває 
на державній реєстрації в Міністерстві 
юстиції України) та інші.

В той же час, ми наголошуємо на необхідності 
внесення змін до законодавства, які дадуть 
змогу врегулювати важливі питання щодо 
виконання покладених на ДБР завдань. Протя-
гом року ДБР підготувало проєкти норматив-
но-правових актів, що перебувають на розгляді 
у профільних комітетах Верховної Ради України 
та Кабінеті Міністрів України, зокрема:
1. Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких 
законодавчих актів України щодо пенсійного 
забезпечення працівників Державного бюро 
розслідувань», який дасть змогу врегулювати 
питання пенсійного забезпечення працівників 
Державного бюро розслідувань;
2. Проєкт ЗУ «Про внесення змін до деяких 
законів України щодо удосконалення діяльності 
ДБР в частині автоматизованого доступу  до 
інформаційних систем», який дасть змогу 
врегулювати питання надання працівникам 
Державного бюро розслідувань прямого 
автоматизованого доступу до інформаційних і 
довідкових систем, реєстрів та банків даних, 
держателем (адміністратором) яких є державні 
органи або органи місцевого самоврядування;
3. Проєкт ЗУ «Про внесення змін до статті 91 
Закону України «Про Державну службу», який 
має бути розглянутий ВРУ у другому читанні. 
Його прийняття дасть змогу врегулювати 
питання керівника державної служби в ДБР;
4. Проєкт постанови Кабінету Міністрів України 
«Деякі питання надання медичної допомоги  у 
військово-медичних закладах і взаєморозра-
хунків за неї між військовими формуваннями». 
Ним пропонується врегулювати питання 
лікувально-профілактичної допомоги, прове-
дення санітарно-курортного лікування, військо-
во-лікарської експертизи, забезпечення лікар-
ськими засобами осіб рядового та начальниць-
кого складу ДБР;
5. Проєкт постанови КМУ «Про внесення змін  
до Порядку проведення психофізіологічного 
дослідження із застосуванням поліграфа у 
Державному бюро розслідувань», який перебу-
ває на розгляді у Кабінеті Міністрів України. Ним 
пропонується внесення змін до Порядку 
проведення психофізіологічного дослідження   
із застосуванням поліграфа  у Державному 
бюро розслідувань, затвердженого постановою 
Кабінету Міністрів України  від 11.05.2017 № 449.
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ВЗАЄМОДІЯ         
ТА СПІВПРАЦЯ
Діалог, співробітництво та обмін 
досвідом є інструментами 
для розбудови інституційної 
спроможності ДБР
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05 лютого 2020 року Указом № 42/2020 
Президент України затвердив Порядок 
формування Ради громадського контролю 
при Державному бюро розслідувань, на ви-
конання якого у Державному бюро розслі-
дувань вжито ряд заходів, завдяки яким у 
Бюро створено орган цивільного контролю.

Етапи формування РГК при ДБР:
1. Утворено Конкурсну комісію з добо-

ру членів Ради громадського контролю при 
Державному бюро розслідувань (далі - Кон-
курсна комісія).

 2. За участю Державної служби спеці-
ального зв’язку та захисту інформації Украї-
ни та спеціалістів Управління інформаційних 
технологій ДБР впроваджено нову систему 
захищеного голосування з використанням 
найсучаснішої технології українського ви-
робника «gov.id», яка дала змогу запобігти 
масовим фальсифікаціям під час масштаб-
ного персонального голосування з обран-
ня членів Ради громадського контролю при 
Державному бюро розслідувань. За резуль-
татами проведеного голосування визначено 
30 осіб, які набрали найбільшу кількість го-
лосів, для подальшої участі в конкурсному 
відборі до складу РГК при ДБР.

3. Проведено такі етапи конкурсу: напи-
сання есе 11 грудня 2020 року, індивідуальні 
співбесіди 23 грудня 2020 року, за резуль-
татами яких складено рейтинговий список 
кандидатів до складу РГК при ДБР. Перші 
15 осіб були внесені Конкурсною комісією 
до переліку осіб, рекомендованих до складу 
Ради громадського контролю при Держав-
ному бюро розслідувань, який був поданий 
на затвердження Директору Державного 
бюро розслідувнь.

4. Створено орган цивільного контролю 
при Державному бюро розслідувань.

На першому засіданні нового складу 
РГК при ДБР, яке відбулося 30 грудня 2020 
року, обрано голову Ради - Яру Олену Сер-
гіївну, заступника голови - Сизу Наталію 
Петрівну та секретаря - Слюсаренка Сергія 
Вікторовича, а також трьох представників 
для подання Директору Державного бюро 
розслідувнь з метою включення їх до скла-
ду Дисциплінарної комісії Державного бюро 
розслідувань. Ними стали Легких Кирило 
Вікторович, Сіваченко Григорій Владисла-
вович та Штепа Артур Георгійович.

СПІВПРАЦЯ З РАДОЮ ГРОМАДСЬКОГО КОНТРОЛЮ

В.о. Директора ДБР Олексій Сухачов 
наказом № 866 від 24.12.2020 за-
твердив склад Ради громадського 
контролю при Державному бюро 
розслідувань:

1. Бойко Артем Миколайович
2. Вак Володимир Іванович
3. Зубков Владислав Єгорович
4. Ключарьов Костянтин Олегович
5. Кульшенко Руслан Анатолійович
6. Легких Кирило Вікторович
7. Лисенко Микола Петрович
8. Монаєнко Антон Олексійович
9. Нашинець-Наумова Анфіса Юріївна
10. Сиза Наталія Петрівна
11. Сіваченко Григорій Владиславович
12. Слюсаренко Сергій Вікторович
13. Татарчук Федір Михайлович
14. Штепа Артур Георгійович

15. Яра Олена Сергіївна
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Карантинні заходи протягом 10 місяців 
2020 року ускладнили комунікацію ДБР з гро-
мадськістю та засобами масової інформації, а 
також унеможливили підтримання її у звично-
му форматі. Тому для належного інформуван-
ня суспільства про роботу Державного бюро 
розслідувань ми впровадили нові його форми 
– онлайн-брифінги, відеозвіти, публікацію но-
вин у відеоформаті та онлайн-вебінари.

Інформування громадськості про роботу 
ДБР здійснюється через офіційний вебсайт, а 
також сторінки у соціальних мережах Facebook, 
Twitter, YouTube, LinkedIn, а з початку року — та-
кож у месенджері Telegram, на який менш ніж 
за рік підписались 3 520 читачів. За рік на офі-
ційному вебсайті розміщено 1 709 новин.

Для більш ефективного інформування су-
спільства про діяльність Державного бюро 
розслідувань на офіційних каналах зв’язку 
спікер Державного бюро розслідувань у віде-
оформаті інформує про найважливіші нови-
ни. Стан розслідування резонансних злочинів 
у відеоформаті також коментують слідчі або 
керівники слідчих підрозділів Державного 
бюро розслідувань.

Протягом звітного періоду ДБР проведено 
інформаційні компанії, а саме:

- щодо встановлення справжніх причин та 
умов, що сприяли анексії Кримського півострова;

- щотижневі, щомісячні звіти про результати 
роботи Державного бюро розслідувань;

- про результати роботи слідчих управлінь;
- звіти про результати розслідування зло-

чинів, вчинених у зв’язку із масовими про-
тестами у 2013 – 2014 роках та інші.

СПІВПРАЦЯ З ГРОМАДСЬКІСТЮ

Підписників

946 197

6 004 386

Вподобань
Читачів

Facebook Twitter

САЙТ46 641

35 749

30 802

23 087

Динаміка аудиторій вебсайту 
та соціальних мереж

2020

2019

Користувачі

Перегляд 
сторінок

YouTube

2 800 1601

 4 250 2186
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ДБР взаємодіє з державними органами 
відповідно до статті 22 Закону України «Про 
Державне бюро розслідувань».

У 2020 році Державним бюро розсліду-
вань укладені (підписані) наступні документи 
про взаємодію. 

1. Меморандум про співпрацю та обмін ін-
формацією між Державним бюро розсліду-
вань і Управлінням державної охорони України, 
метою якого є налагодження відкритого діало-
гу, забезпечення належної взаємодії для вико-
нання завдань, визначених законодавством, у 
межах вжиття заходів щодо удосконалення 
законодавства у сфері здійснення правоохо-
ронної діяльності, забезпечення підготовки та 
підвищення кваліфікації працівників;

2. Міжвідомчий наказ між Державним бюро 
розслідувань та Міністерством внутрішніх справ 
України про затвердження Порядку електро-
нної інформаційної взаємодії Державного бюро 

розслідувань та Міністерства внутрішніх справ 
України, завдяки якому запроваджено механізм 
електронної інформаційної взаємодії (обмін ін-
формацією) між Державним бюро розслідувань 
та Міністерством внутрішніх справ України;

3.  Договір про порядок інформаційної вза-
ємодії між Адміністрацією Державної прикор-
донної служби України та ДБР;

4. Меморандум про співпрацю та обмін 
інформацією між Державним бюро розслі-
дувань та Службою судової охорони. Його 
мета - координація та співробітництво, обмін 
інформацією, проведення спільних інструк-
торсько-методичних занять, практичних тре-
нувань працівників з використанням навчаль-
но-матеріальної бази органів;

5. Меморандум про співпрацю між Держав-
ним бюро розслідувань та Дипломатичною 
академією України імені Геннадія Удовенка при 
Міністерстві закордонних справ, метою якого 

ВЗАЄМОДІЯ З ДЕРЖАВНИМИ ОРГАНАМИ
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є консолідація зусиль у створенні належних 
умов для професійного навчання, підвищення 
кваліфікації та рівня професійної компетенції 
працівників Державного бюро розслідувань, 
які займаються питаннями зовнішніх зносин 
України, зокрема мовної підготовки, проведен-
ня науково-дослідної роботи для підвищення 
ефективності діяльності;

6. Угода про інформаційне співробітництво 
між Державною казначейською службою 
України та Державним бюро розслідувань;

7. Угода про інформаційне співробітництво 
між Державною податковою службою Украї-
ни та Державним бюро розслідувань, метою 
якої є інформаційне співробітництво між ДПС 
та ДБР відповідно до чинного законодавства;

8. Меморандум про співпрацю між Дер-
жавним бюро розслідувань та Національним 
юридичним університетом імені Ярослава 

Мудрого. Мета – створення належних умов 
для професійного навчання, підвищення ква-
ліфікації та рівня професійної компетентно-
сті працівників ДБР, припинення, розкриття 
та розслідування кримінальних правопору-
шень, проведення науково-дослідної роботи;

9. Меморандум про взаємодію та співробіт-
ництво у сфері кібербезпеки та кіберзахисту 
між Національним координаційним центром 
кібербезпеки Ради національної безпеки і 
оборони України та Державним бюро розслі-
дувань. Його метою є взаємодія та співробіт-
ництво у сфері кібербезпеки та кіберзахисту, 
спрямовані на попередження, виявлення, 
ефективне реагування та протидію актуаль-
ним кіберзагрозам, аналіз подій безпеки, під-
вищення рівня ситуаційної обізнаності у сфе-
рі кібербезпеки та кіберзахисту, організації 
спільної наукової діяльності у цій сфері.

Державним бюро розслідувань у 2020 році 
розроблено ряд проєктів законів України щодо 
удосконалення діяльності Державного бюро 
розслідувань, які направлені до Комітету Вер-
ховної Ради України з питань правоохоронної 
діяльності та Комітету Верховної Ради України 
з питань організації державної влади, місцево-
го самоврядування, регіонального розвитку та 
містобудування як до суб’єктів законодавчої 
ініціативи. Крім того, керівництво Державного 
бюро розслідувань взяло участь у відкритих 

комітетських слуханнях, рекомендації яких 
враховано та вжито відповідних заходів.

Протягом 2020 року опрацьовано понад 55 
проєктів законів України, які надходили на роз-
гляд до ДБР від Комітету Верховної Ради Украї-
ни з питань правоохоронної діяльності, Коміте-
ту Верховної Ради України з питань організації 
державної влади, місцевого самоврядування, 
регіонального розвитку та містобудування, 
Комітету Верховної Ради України з питань со-
ціальної політики та захисту прав ветеранів.

ВЗАЄМОДІЯ З ПРОФІЛЬНИМИ 
КОМІТЕТАМИ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ
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Державним бюро розслідувань постійно 
вживаються заходи щодо вивчення та впро-
вадження в діяльність ДБР передового дос-
віду правоохоронних органів провідних країн 
світу, а також підвищення кваліфікації праців-
ників ДБР у межах співпраці з міжнародними 
партнерами Державного бюро розслідувань.

З метою налагодження та удосконалення 
співпраці ДБР з правоохоронними органами 
іноземних держав, обміну досвідом та залу-
чення міжнародної технічної допомоги протя-
гом 2020 року організовано та проведено 90 
заходів за участю міжнародних партнерів ДБР 
(візити, знайомства, робочі зустрічі, відеокон-
ференції тощо), у яких взяли участь керівниц-
тво та інші працівники ДБР.

Так, у 2020 році організовано та проведено 
зустрічі з представниками дипломатичних мі-
сій Сполучених Штатів Америки, Французької 
Республіки, Держави Ізраїль, Литовської Рес-
публіки, Словацької Республіки, Естонської 
Республіки, Королівства Нідерланди, Коро-
лівства Данія, Турецької Республіки, Канади, 
Японії, Королівства Іспанія, Сполученого Ко-
ролівства Великої Британії та Північної Ірлан-
дії, а також з представниками Європейського 
інвестиційного банку, Офісу Прокурора Між-
народного кримінального суду, Управління 
ООН з наркотиків та злочинності в Країнах 
Східної Європи, Моніторингової місії ООН з 
прав людини в Україні, Офісу ООН Жінки в 
Україні, Європейського комітету з питань за-
побігання катуванням чи нелюдському або 
такому, що принижує гідність, поводженню 
чи покаранню, Європейської служби зовніш-
ніх справ, Міжнародної організації з міграції, 
Міжнародної організації з розвитку права 
(IDLO), Японського агентства міжнародного 
співробітництва (JICA), Турецького агентства 
зі співробітництва та координації (ТІКА). 

Для залучення міжнародних партнерів до 
розбудови інституційної спроможності ДБР 
організовано зустрічі з представниками Пред-
ставництва Європейського Союзу в Україні, 
Консультативної місії Європейського Союзу 
з реформування сектору цивільної безпеки 
в Україні, Офісу Ради Європи в Україні, Коор-
динатора проектів ОБСЄ в Україні, Управління 
ООН з обслуговування проектів (ЮНОПС).

Так, у лютому 2020 року Державним бюро 
розслідувань спільно з Офісом Ради Європи в 
Україні проведено донорську зустріч, в якій взя-

ли участь понад 30 представників міжнарод-
них організацій, дипломатичних місій в Україні. 
Також на постійній основі забезпечується за-
лучення експертів правоохоронних органів ін-
ших країн до обговорення проблемних питань 
діяльності Державного бюро розслідувань.

Так, експерти КМЄС в Україні, Офісу Ради 
Європи в Україні та Офісу Управління ООН з об-
слуговування проєктів в Україні протягом 2020 
року брали активну участь у вивченні потреб 
ДБР та подальшій розробці пропозицій до про-
єктів міжнародної технічної допомоги, а саме: 
визначенні пріоритетів забезпечення ДБР не-
обхідним спеціалізованим обладнанням, те-
матики курсів підвищення кваліфікації праців-
ників ДБР та програм ознайомчих візитів до 
правоохоронних органів європейських країн.

З метою забезпечення прозорості під час 
проведення конкурсних відборів на вакантні 
посади працівників ДБР організовано участь 
представників міжнародних партнерів Дер-
жавного бюро розслідувань як спостерігачів.

З метою обміну досвідом на початку жовт-
ня 2020 року експертами Консультативної 
місії Європейського Союзу з реформування 
сектору цивільної безпеки України для керів-
ництва та інших працівників Державного бюро 
розслідувань проведено презентацію на тему 
«Спеціальні методи розслідування. Операції 
під прикриттям», а також взято участь в обго-
воренні концепції впровадження інституту де-
тективів у практичну діяльність Державного 
бюро розслідувань.

Крім того, 3 працівники ДБР взяли участь у 
засіданні Діалогу з прав людини між Україною 
та Європейським Союзом та у засіданні Під-
комітету з питань свободи, безпеки та юстиції 
Комітету асоціації між Україною та Європей-
ським Союзом, що проходили у форматі відео-
конференції Київ - Брюссель.

У межах співпраці з міжнародними партне-
рами ДБР у 2020 році також проведено такі 
навчальні заходи:

- онлайн-курс «Боротьба з корупцією», що 
відбувся за сприяння Турецького агентства зі 
співробітництва та координації (ТІКА), участь в 
якому взяли 5 працівників ДБР;

- онлайн-курс «Посилення заходів щодо 
протидії відмиванню коштів та фінансуванню 
тероризму», що відбувся за сприяння Ради 
Європи, участь в якому взяв 1 працівник ДБР;

- IV Харківський міжнародний юридичний 
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форум «Людська гідність і гендерна рівність: 
конституційні метаморфози», що відбувся 
за сприяння Координатора проєктів ОБСЄ в 
Україні, участь в якому взяв 1 працівник Дер-
жавного бюро розслідувань;

- онлайн-курс «Розвідка з відкритих дже-
рел», що відбувся за сприяння Центру аналізу 
та синтезу інформації у Південно-Східній та 
Східній Європі для контролю за поширенням 
стрілецької та легкої зброї (SEESAC), участь в 
якому взяв 1 працівник ДБР;

- онлайн-форум «Open Data Forum 2020», 
що відбувся за сприяння Міністерства цифро-
вої трансформації України при партнерстві з 
USAID/UKaid, участь в якому взяв 1 працівник 
Державного бюро розслідувань;

- онлайн-семінар «Невидимий контроль 
мобільних телефонів та ноутбуків: виклики 
для зашифрованого зв’язку», що відбувся за 
сприяння компанії «MOLLITIAM», участь в яко-
му взяли 8 працівників ДБР;

- онлайн-семінар «Стратегія стримування 

ризиків відмивання коштів та фінансування 
тероризму», що відбувся за сприяння Держав-
ної служби фінансового моніторингу України, 
участь в якому взяли 5 працівників Держав-
ного бюро розслідувань;

- онлайн-семінар «Розслідування злочинів 
у сфері незаконного розповсюдження зброї: 
національний та міжнародний досвід», що від-
бувся за сприяння Глобальної програми ООН з 
вогнепальної зброї, участь в якому взяли 4 пра-
цівники Державного бюро розслідувань;

- онлайн-курс «Подолання корупції та ха-
барництва», що відбувся за сприяння Академії 
з розслідування економічних злочинів Поліції 
міста Лондон, участь в якому взяли 12 праців-
ників Державного бюро розслідувань.

Загалом протягом 2020 року за сприян-
ня міжнародних партнерів ДБР організовано 
проведення 28 навчальних заходів для пра-
цівників Бюро, в яких взяли участь 317 праців-
ників центрального апарату та територіальних 
управлінь Державного бюро розслідувань.
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З метою розбудови інституційної та кадро-
вої спроможності ДБР протягом 2020 року 
здійснювалась системна робота щодо залу-
чення міжнародної технічної допомоги та під-
вищення кваліфікації працівників Державного 
бюро розслідувань, зокрема у межах проєктів 
міжнародної технічної допомоги. ДБР виступа-
ло реципієнтом / бенефіціаром таких проєктів 
міжнародної технічної допомоги:

1) «Підтримка реформ з розвитку верховен-
ства права в Україні ПРАВО», донор – Євро-
пейський Союз (реєстраційна картка проєк-
ту № 3921).

У межах вказаного проєкту вжито таких 
заходів:

- здійснено оцінку потреб працівників ДБР 
у підвищенні кваліфікації, насамперед потреб 
тих працівників, які не мають попереднього 
досвіду роботи в правоохоронних органах; 

- узгоджено тематики навчальних курсів 
для працівників ДБР та розроблено навчаль-
ні плани і учбові матеріали;

- на базі Національного університету 
«Одеська юридична академія» розроблено 
програму підвищення кваліфікації слідчих 
ДБР, відповідно до якої проведено три на-
вчальні курси за участю 59 слідчих ДБР та ін.;

2) «Підтримка дотримання ДБР зобов’я-
зань у сфері прав людини», донором в яко-
му виступає Координатор проектів ОБСЄ 
в Україні, кошторис проєкту – 30 000 євро 
(реєстраційна картка проєкту № 4398). 

У межах вказаного проєкту проведено:
- спільно з Офісом Ради Європи в Україні 

два тренінги на тему «Розслідування зло-
чинів, пов’язаних з корупцією, та злочинів, 
пов’язаних із зловживанням владою праців-
никами правоохоронних органів», в яких взя-
ли участь 40 слідчих центрального апарату 
та територіальних управлінь ДБР;

- два тренінги на тему «Попередження 
злочинів, пов’язаних із зловживанням вла-
дою працівниками правоохоронних органів», 
в яких взяли участь 37 слідчих центрального 
апарату та територіальних управлінь Дер-
жавного бюро розслідувань;

3) «Операційна підтримка у наданні стра-
тегічних консультацій щодо реформування 
сектору цивільної безпеки України (2019-
2021 рр.)», донор – КМЄС з реформування 
сектору цивільної безпеки України, кошторис 
проєкту (для потреб ДБР) - 22 000 євро (реє-
страційна картка проєкту № 3922-07).

У межах проєкту для потреб ДБР Кон-
сультативною місією Європейського Союзу в 
Україні передано засоби протидії поширенню 
гострої респіраторної хвороби Covid-2019;

4) «Підтримка інституцій для боротьби з не-
належним поводженням в Україні», кошторис 
проєкту – 700 000 євро, донор – Рада Євро-
пи (реєстраційна картка проєкту № 4518).

У межах вказаного проєкту проведено такі 
заходи: 

- розроблено проєкт Стандартизованої про-
грами професійного навчання працівників ДБР;

- онлайн-курс програми HELP «Заборона 
неналежного поводження у правоохоронних, 
безпекових та інших примусових контекстах», 
участь в якому взяли 15 працівників ДБР;

- три онлайн-консультації «Застосуван-
ня Європейської конвенції з прав людини та 
практики Європейського суду з прав люди-
ни», в яких взяли участь 35 працівників ДБР;

- три семінари «Майстерня ефективного 
розслідування випадків неналежного пово-
дження», в яких взяли участь 29 працівників 
Державного бюро розслідувань;

- спільно з Координатором проектів ОБСЄ 
в Україні два тренінги «Розслідування зло-
чинів, пов’язаних з корупцією, та злочинів, 
пов’язаних із зловживанням владою праців-
никами правоохоронних органів», в яких взя-
ли участь 40 працівників ДБР, та ін.

У межах реалізації проєктів міжнародної 
технічної допомоги у 2020 році було запла-
новано здійснення ряду візитів керівництва та 
інших представників ДБР до правоохоронних 
органів Польщі, Угорщини, Чехії та Литви, а та-
кож інституцій Ради Європи, держав — членів 
ЄС та Європолу, які у зв’язку з поширенням 
гострої респіраторної хвороби COVID-2019 та 
введенням європейськими країнами каран-
тинних заходів перенесено на наступний рік.

РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЄКТІВ         
МІЖНАРОДНОЇ ТЕХНІЧНОЇ ДОПОМОГИ
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КОМАНДА
Основа формування команди — 
спільні цінності, які об’єднують 
працівників ДБР: доброчесність, 
відповідальність, професійність, 
рішучість, рівність можливостей
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РЕАЛІЗАЦІЯ РЕФОРМИ 
ПЕРЕЗАВАНТАЖЕННЯПротягом 2020 року одним із пріоритет-

них завдань ДБР було вирішення завдань ка-
дрового забезпечення відомства, а саме:

 - запровадження служби осіб рядового і 
начальницького складу та її нормативно-пра-
вове врегулювання;

- підвищення укомплектованості персона-
лом, у тому числі заміщення  посад в слідчих 
та оперативних підрозділах з категорії дер-
жавної служби на посади осіб рядового та 
начальницького складу; 

- організація проведення конкурсного відбо-
ру на посади в Державне бюро розслідувань.

Станом на 2020 рік укомплектованість 

Бюро працівниками склала 65 %, оголошені 
конкурси на зайняття 1 467 вакантних посад, 
створено 29 конкурсних комісій, розглянуто 
22,7 тис пакетів документів від кандидатів на 
посади, передбачені штатним розписом. Про-
фесійне навчання пройшли 213 працівників 
центрального апарату.

За ініціативою Бюро Кабінетом Міністрів 
України врегульовано питання проходжен-
ня служби та присвоєння спеціальних звань 
особами рядового та начальницького складу 
в Державному бюро розслідувань та їх спів-
відношення з іншими спеціальними, а також 
військовими званнями і класними чинами. 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Перебіг конкурсного відбору

конкурсних 
комісій утворено 
з початку 2020 р.

пакетів документів 
від кандидатів на 
посади

тис.

21

22,7
призначено  
працівників ДБР              
у центральному апараті

352

717

29

ПРИЗНАЧЕНО 
ОСІБ КЕРІВНОГО 
СКЛАДУ В ТУ ДБР

1 467
ПОСАД НА ЯКІ 
ОГОЛОШЕНО 

КОНКУРСИ

1 240
РНС 

668
РНС ТУ 

51,8% 45,1% 3,1%

1 600
штатних 

посад

державні службовціРНС інші працівники 
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ОРГАНІЗАЦІЙНА СТРУКТУРА 
ДЕРЖАВНОГО БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ
(Затверджено Указом Президента України
від 05 лютого 2020 року № 41/2020)

ЦЕНТРАЛЬНИЙ АПАРАТ ТЕРИТОРІАЛЬНІ УПРАВЛІННЯ

Територіальне управління, 
розташоване у місті Львові
(що поширює свою діяльність на Волинську, 
Закарпатську, Івано-Франківську, Львівську, 
Тернопільську області)

Територіальне управління, 
розташоване у місті Хмельницькому
(що поширює свою діяльність на Вінницьку, 
Житомирську, Рівненську, Хмельницьку, 
Чернівецьку області)

Головне слідче управління

Головне оперативне управління

Головне оперативно-технічне управління

Управління внутрішнього контролю

Управління забезпечення 
особистої безпеки

Управління правового забезпечення

Управління міжнародного співробітництва

Управління кадрової роботи 
та державної служби

Управління режимно-секретної 
роботи та захисту інформації

Управління фінансової діяльності 
та бухгалтерського обліку

Відділ по роботі з громадськістю 
та засобами масової інформації

Управління з розслідування злочинів, 
вчинених у зв’язку із масовими 
протестами у 2013-2014 роках

Управління забезпечення діяльності

Управління інформаційних технологій

Відділ організаційно-аналітичного забезпечення

Патронатна служба

Територіальне управління, 
розташоване у місті Миколаєві
(що поширює свою діяльність на Кіровоградську, 
Миколаївську, Одеську області)

Територіальне управління, 
розташоване у місті Краматорську
(що поширює свою діяльність на 
Донецьку і Луганську області)

Територіальне управління, 
розташоване у місті Києві
(що поширює свою діяльність на місто Київ, 
Київську, Черкаську та Чернігівську області)

Територіальне управління, 
розташоване у місті Полтаві
(що поширює свою діяльність на Дніпропетровську, 
Полтавську, Сумську, Харківську області)

Територіальне управління, 
розташоване у місті Мелітополі
(що поширює свою діяльність на Автономну 
Республіку Крим, Запорізьку, Херсонську 
області, місто Севастополь)

ІНСТИТУТ ПІДГОТОВКИ КАДРІВ ДЕРЖАВНОГО БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ 
ТА НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ ІНСТИТУТ СУДОВИХ ЕКСПЕРТИЗ 

ДЕРЖАВНОГО БЮРО РОЗСЛІДУВАНЬ



Звіт про діяльність Державного бюро розслідувань за 2020 рік 

2322

директор Територіального 
управляння у місті Києві

Керман Денис,

заступник директора — Олефіренко Роман
заступник директора — Терлецький Євген

директор Територіального 
управління у місті Краматорську

Богданов Роман,

заступник директора — Талантов Євген
заступник директора — Шилов Володимир

директор Територіального 
управління у місті Львові

Ляшко Руслан,

заступник директора — Трачук Олег
заступник директора — Стець Віталій

директор Територіального 
управління у місті Мелітополі

Гаврилюк Ігор,

заступник директора — Діденко Олена
заступник директора — Лісойван Ярослав

директор Територіального 
управління у місті Миколаєві

Титор Дмитро,

заступник директора — Іванченко Сергій
заступник директора — Плохута Борис

директор Територіального 
управління у місті Полтаві

Маньковський Денис,

заступник директора — Купрієнко Анатолій
заступник директора — Мацера Костянтин

директор Територіального 
управління у місті Хмельницькому

Васильєв Владислав,

заступник директора — Томусяк Олександр
заступник директора — Мельников Олександр

Законом України 
«Про Державне 
бюро розслідувань» 
визначено 
діяльність семи 
територіальних 
управлінь

 КЕРІВНИЦТВО 
ТЕРИТОРІАЛЬНИХ УПРАВЛІНЬ ДБР
(Законом України «Про Державне бюро розслідувань» 
визначено діяльність семи територіальних управлінь)
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81,518,5

Кількісна укомплектованість 
штату працівників, % 

Гендерне 
представництво, %

Розподіл працівників 
за віковими групами, %

працівників 

8416 керівників

92,57,5 РНС

До 35 років Від 36 до 60 Більше 60

ЧОЛОВІКИЖІНКИ

від загальної 
кількості керівників

від загальної 
кількості  працівників

29,9

58,8

40,7

69,6

0,5 0,5

Загальна 
укомплектованість 

працівниками
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У 2020 році професійне навчання пройшли 
213 працівників центрального апарату ДБР, з 
яких 54 –  державні службовці та 159 –  праців-
ники слідчих та оперативних підрозділів.

 Працівники центрального апарату Бюро 
проходили навчання у:

- Державному закладі післядипломної осві-
ти «Академія фінансового моніторингу»;

- Українській школі урядування;
- Дипломатичній академії України імені Ген-

надія Удовенка при Міністерстві закордонних 
справ України;

- Інституті післядипломної освіти держав-
ного вищого навчального закладу «Київський 
національний економічний університет імені 
Вадима Гетьмана»;

- Льотній академії Національного авіацій-
ного університету;

- Інституті державного управління у сфері 
цивільного захисту;

- Інституті підвищення кваліфікації керів-
них кадрів Національної академії державного 
управління при Президентові України;

- Державному закладі «Український науко-
во-практичний центр екстреної медичної до-

помоги та медицини катастроф МОЗ України».
Національним університетом «Одеська 

юридична академія», який став переможцем 
у тендері Управління ООН з обслуговування 
проєктів (ЮНОПС) щодо післядипломної під-
готовки працівників ДБР, розроблено спеці-
альну професійну (сертифікатну) програму 
підвищення кваліфікації для слідчих ДБР та 
проведено відповідні тренінгові сесії на базі 
Національного університету «Одеська юри-
дична академія».

Управління спеціальних операцій Головно-
го оперативного управління ДБР у 2020 році 
взяло участь у спеціальних навчаннях на ба-
зах навчального центру Національної гвардії 
України та Інституту Управління державної 
охорони України Київського національного 
університету імені Тараса Шевченка.

Начальником відділу криміналістики та 
експертної роботи Головного слідчого управ-
ління ДБР проведено вебінар: «Застосування 
поліграфа під час розслідування криміналь-
них правопорушень» для працівників ДБР, 
інших правоохоронних органів України, пред-
ставників юридичної спільноти (155 слухачів).

НАВЧАННЯ ПРАЦІВНИКІВ

Розподіл працівників 
за освітою, % 

Працівники, які пройшли 
підвищення  кваліфікації

мають базову 
вищу освіту

мають вищу освіту

мають 2 вищі освіти і більше
25,1

99,3 0,7

526
УСЬОГО

369

153

4

кількість державних 
службовців

кількість 
осіб РНС 

кількість інших 
працівників 

мають науковий 
ступінь, вчене звання

4,9
з них:
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Управління забезпечення особистої безпе-
ки є самостійним структурним оперативним 
підрозділом Державного бюро розслідувань, 
який 27 лютого 2020 року включено до штат-
ного розпису центрального апарату Держав-
ного бюро розслідувань відповідно до Указу 
Президента України від 05 лютого 2020 року 
№ 41/2020 «Про затвердження організаційної 
структури Державного бюро розслідувань».

З метою укомплектування Управління за-
безпечення особистої безпеки у 2020 році про-
ведено конкурси на зайняття вакантних посад. 
Станом на кінець року Управління укомплекто-
вано на 92 відсотки. Протягом 2020 року  ор-
ганізовано матеріально-технічну базу для ро-
боти, розроблено та затверджено Положення 
про самостійний структурний підрозділ, яким 
визначено основні повноваження, напрями ді-
яльності та завдання Управління.

Одним із основних завдань Управління є 
організація дотримання та забезпечення осо-
бистої безпеки під час діяльності ДБР, яке ре-
алізується шляхом забезпечення особистої 
безпеки працівників і полягає у здійсненні 
комплексу правових, організаційних та прак-
тичних заходів, спрямованих на виявлення, 
запобігання, попередження та припинення 
фактів порушення працівниками Державно-
го бюро розслідувань вимог законодавства 
України під час виконання службових обов’яз-
ків, фактів перешкоджання службовим особам 
Державного бюро розслідувань у виконанні 
покладених на них завдань та повноважень, а 
також виявлення та усунення інших чинників, 
які негативно впливають на їх діяльність. 

Крім того, одним із завдань, покладених 
на Управління, є інформаційно-аналітичне 
забезпечення керівництва Державного бюро 
розслідувань щодо стану дисципліни, дотри-
мання законності, стосовно негативних явищ 
і тенденцій у системі Державного бюро роз-
слідувань, запобігання спробам представни-
ків кримінального середовища встановлення 
стійких довірчих відносин із працівниками 
Державного бюро розслідувань.

Так, під час проведення конкурсних відбо-
рів на посади ДБР Управлінням забезпечення 
особистої безпеки організовано здійснення 
комплексу заходів, спрямованих на вирішення 
питань стосовно недопущення комплектуван-
ня підрозділів особами, схильними до вчинен-
ня кримінальних, адміністративних та дисци-
плінарних правопорушень.

На виконання вимог статті 8 Закону Украї-
ни «Про Державне бюро розслідувань» Управ-
лінням налагоджено роботу спеціальної теле-
фонної лінії Державного бюро розслідувань 
для прийняття усних заяв про кримінальні 
правопорушення, їх реєстрації та подальшого 
невідкладного направлення на розгляд відпо-
відно до вимог чинного законодавства.

Також створено та налагоджено роботу 
відділу оперативного чергування, організова-
но цілодобову охорону об’єкта адміністратив-
ної будівлі центрального апарату Державного 
бюро розслідувань, що передбачає фізичну 
охорону, цілодобове відеоспостереження. 
Запроваджено систему контролю доступу на 
територію адміністративної будівлі та контро-
лю за ввозом/вивезенням матеріальних цін-

УПРАВЛІННЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСОБИСТОЇ БЕЗПЕКИ
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ностей. Налагоджено взаємодію та обмін ін-
формацією з Міністерством внутрішніх справ 
України щодо отримання інформації про події, 
які трапились за добу на території України, в 
тому числі і ті, які віднесені до компетенції Дер-
жавного бюро розслідувань.

Здійснюється щоденна співпраця із само-
стійними структурними підрозділами Держав-
ного бюро розслідувань, зокрема Головним 
слідчим управлінням, Головним оператив-
но-технічним управлінням, Головним опера-
тивним управлінням тощо.

Так, протягом 2020 року за матеріалами 
Управління забезпечення особистої безпеки 
Державного бюро розслідувань до Єдиного 
реєстру досудових розслідувань внесено ві-
домості про 30 кримінальних правопорушень.

У межах співпраці зі слідчими підрозділами 
Державного бюро розслідувань під час до-
судового розслідування кримінальних про-
ваджень працівниками Управління постійно 
здійснюється виконання доручень, наданих 
слідчими в порядку ст. 40, ст. 41 Кримінального 
процесуального кодексу України щодо прове-
дення слідчих (розшукових) та негласних слід-
чих (розшукових) дій.

Так, під час організації і здійснення заходів 
із захисту працівників ДБР, а саме досудового 
розслідування в одному з кримінальних про-
ваджень за ознаками кримінального правопо-
рушення, передбаченого ч. 2 ст. 189 КК Укра-
їни, працівниками Управління забезпечення 
особистої безпеки Державного бюро розслі-
дувань затримано особу, яка незаконно вима-
гала у слідчого Головного слідчого управління 
Державного бюро розслідувань грошові кош-
ти в сумі 20 000 доларів США за нерозголо-

шення відомостей компрометуючого характе-
ру щодо нього.

Також під час проведення заходів, спрямо-
ваних на забезпечення безпеки працівників та 
відвідувачів Державного бюро розслідувань, 
Управлінням забезпечення особистої безпеки 
під час реагування на повідомлення про замі-
нування приміщення адміністративної будівлі 
центрального апарату Державного бюро роз-
слідувань, спільно з відповідними підрозді-
лами ГУНП в м. Києві, проведено обстеження 
будівлі на предмет наявності вибухонебезпеч-
них пристроїв. За результатами ретельного 
обстеження вказаних предметів виявлено не 
було. Надалі працівниками Управління отри-
мано інформацію щодо особи, яка здійснила 
телефонний дзвінок та повідомила про замі-
нування, встановлено її місцезнаходження. В 
результаті проведення вказаних заходів особі 
повідомлено про підозру за ч. 1 ст. 259 Кримі-
нального кодексу України.

Крім того, у 2020 році працівниками Управ-
ління забезпечення особистої безпеки спіль-
но із слідчими Головного слідчого управління 
Державного бюро розслідувань в результаті 
проведення оперативних заходів та слідчих 
дій в межах досудового розслідування у кри-
мінальному провадженні викрито працівни-
ка центрального апарату Державного бюро 
розслідувань, який вимагав та отримав від 
директора одного з комерційних підприємств 
неправомірну вигоду в сумі 15 000 грн за не-
втручання у фінансово-господарську діяль-
ність підприємства. Вказаній особі повідом-
лено про підозру у вчиненні кримінального 
правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 27, ч. 3 
ст. 368 Кримінального кодексу України.
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Державним бюро розслідувань у липні 2020 
року у центральному апараті завершено фор-
мування Управління внутрішнього контролю 
Державного бюро розслідувань як дієвого ме-
ханізму недопущення вчинення працівниками 
ДБР корупційних та інших протиправних дій.

Під час перевірки відповідної інформації 
Управлінням внутрішнього контролю виявлено 
ознаки причетності працівників ДБР до вчинен-
ня кримінальних правопорушень (відкрито 4 
кримінальні провадження), у т.ч. за фактом ви-
магання неправомірної вигоди (80 000 доларів 
США) слідчим Територіального управління ДБР, 
розташованого у місті Полтаві, та інших осіб. 
Кримінальне провадження відкрито за ознака-
ми кримінального правопорушення, передбаче-
ного ст. 368 КК України. Досудове розслідування 
завершено та матеріали справи направлені до 
суду для встановлення вини підозрюваних.

Під час впровадження системи виявлення та 
управління корупційними ризиками в діяльності 
ДБР основною метою визначено виявлення при-
чин і умов, які сприяють (або потенційно вплива-
ють) учиненню правопорушень з боку праців-
ників ДБР, та вжиття заходів щодо їх усунення. 
Так, Управлінням внутрішнього контролю роз-
роблено систему управління заходами протидії 
корупції, спрямовану на створення додаткових 
запобіжників вчиненню корупційних і пов’яза-
них з корупцією правопорушень працівниками 
ДБР, яка покладена в основу Антикорупційної 
програми Державного бюро розслідувань.

Управлінням внутрішнього контролю на по-
стійній основі проводиться роз’яснювальна ро-
бота з питань антикорупційного законодавства, 
консультування працівників ДБР, зокрема щодо 
декларування майна, доходів, видатків та зо-
бов’язань фінансового характеру.

ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДРОЗДІЛУ ВНУТРІШНЬОГО КОНТРОЛЮ

Гривні

623 924 546 23Матеріали до НАЗК для 
складання протоколів

ЗДІЙСНЕНО СПЕЦПЕРЕВІРОК 
КАНДИДАТІВ ПЕРЕД 
ПРИЗНАЧЕННЯМ НА ПОСАДИ

НАДАНО ІНДИВІДУАЛЬНИХ 
КОНСУЛЬТАЦІЙ ФІНАНСОВОГО 
ХАРАКТЕРУ

3 протоколи складено

436 36Звернень щодо дій 
посадових осіб ДБР З НИХ

З НИХ

З НИХ

проведено службових 
розслідувань

1050 55
Поліграфічних 

досліджень
відмовлено в обранні 
на посади в ДБР

Ключові показники діяльності

136 450
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Розбудову IT-інфраструктури у Державно-
му бюро розслідувань здійснюють працівники 
Управління інформаційних технологій (далі – 
Управління). Основним завданням Управління 
є побудова відмовостійкої, надійної, масшта-
бованої і кібербезпечної інформаційної систе-
ми Державного бюро розслідувань.

У 2020 році Управлінням пророблено вели-
кий обсяг роботи із впровадження передових 
технологій, комплектації, розвитку, налашту-
вання та побудови інформаційно-телекомуніка-
ційної мережі Державного бюро розслідувань.

А саме:
- 70 % локальної мережі замінено на су-

часну структуровану кабельну - прокладено 
більш ніж 13 кілометрів кабелів для швидко-
го та безперебійного доступу працівників до 
сервісів та ресурсів ДБР;

- реалізовано відомчу транспортно-обчис-
лювальну мережу за принципом централізації 
та інтелектуалізації керування на сучасному 
обладнанні виробника Cisco;

- побудовано фізичне середовище для 
розміщення системних та прикладних ІТ-сер-
вісів обчислювальної інфраструктури Дер-
жавного бюро розслідувань як єдиний сер-
верний кластер з розгорнутою платформою 
віртуалізації VMware vSphere (за оцінкою ав-
торитетного ресурсу Gartner, визнана техно-
логічним лідером);

- облаштовано серверне обладнання Дер-
жавного бюро розслідувань  – обчислюваль-
ний комплекс, що містить одночасно сервери, 
системи зберігання даних і мережу SAN. Ар-
хітектуру обчислювального середовища по-
будовано на технології віртуалізації з можли-
вістю масштабування без обмежень і повного  
забезпечення безвідмовної роботи;

- створено та функціонують понад 20 
системних і прикладних ІТ-сервісів, які розгор-
нуті на серверах в ЦОДі;

- забезпечено посилений захист робочих 
станцій та серверів від складних та цілеспря-
мованих атак;

- розгорнуто у тестовому режимі комплекс 
запобігання витоку конфіденційної інформації 
Data Loss Prevention;

- створено високозахищену систему збе-
реження даних;

- у центральному апараті Державного 
бюро розслідувань повністю реалізовано 
сервіс IP-телефонії із забезпечення безпеки 

ІР-мережі від несанкціонованого доступу;
- побудовано контакт-центр для обробки 

звернень громадян;
- впроваджено систему відеоконференц- 

зв’язку як усередині центрального апарату 
ДБР, так і з територіальними управліннями, 
завдяки яким забезпечено можливість про-
ведення дистанційних нарад;

- за участю Державної служби спеціального 
зв’язку та захисту інформації України впрова-
джено нову систему захищеного голосуван-
ня з використанням найсучаснішої техноло-
гії українського виробника «gov.id», яка дала 
змогу запобігти масовим фальсифікаціям під 
час масштабного персонального голосування 
з обрання членів Ради громадського контро-
лю при Державному бюро розслідувань.

Протягом року вирішено значну кількість 
питань, важливих для організації та забезпе-
чення безпеки працівників Державного бюро 
розслідувань. У 2021 році планується реаліза-
ція інших планів:

- переміщення комутаційних пристроїв, 
серверів та систем зберігання даних в інше 
відповідне приміщення: мобільний модульний 
центр обробки даних з системою пожежога-
сіння та безперебійного живлення;

- побудова каналів зв’язку та розгортання 
сервісу IP-телефонії в територіальних управ-
ліннях Державного бюро розслідувань;

- підключення територіальних управлінь до 
інформаційних ресурсів та спільної системи 
збереження даних;

- промислове впровадження комплексу 
запобігання витоку конфіденційної інформації 
Data Loss Prevention.

IT-ІНФРАСТРУКТУРА 
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Зареєстровано заяв та повідомлень 
про кримінальні правопорушення

1 528 1 356

934
2 643

1 966
2 559

1 329

1 056

933
3 270

1 085
3 035

2 562

21

1 275

за заявами та повідомленнями фізичних осіб
за ухвалами судів
за матеріалами правоохоронних органів
самостійно виявлено під час досудового розслідування
повідомлення в ЗМІ
повідомлення підприємств, установ, організацій            
та посадових осіб
інші

Київ
Краматорськ
Львів
Мелітополь
Миколаїв
Полтава
Хмельницький
центральний апарат

12 776
УСЬОГО

за джерелами 
надходження

за територіальними 
управліннями

У 2020 році слідчими Державного бюро 
розслідувань  здійснювалося досудове розслі-
дування у 43 271 кримінальному провадженні. 
Загалом навантаження на слідчих централь-
ного апарату зросло вдвічі.

Значних сил та часу потребувало здійснен-
ня досудового розслідування кримінальних 
правопорушень, вчинених працівниками пра-
воохоронних органів.

Особлива увага приділялася розслідуван-
ню катувань та іншого неналежного пово-
дження. За 2020 рік до суду направлено 83 
обвинувальні акти щодо 117 осіб, з них 6 актів 
щодо 15 осіб – за статтею 127 КК України, інші 
– за частиною другою статті 365 та статтями 
371, 374 КК України. 

Системна робота проводилася під час роз-
слідування корупційних кримінальних пра-
вопорушень. За 2020 рік направлено до суду 
461 обвинувальний акт у кримінальних про-
вадженнях про корупційні кримінальні право-
порушення, з них 261 або 57 % – у проваджен-

нях, пов’язаних із одержанням неправомірної 
вигоди на загальну суму понад 19 млн гривень.  

Крім того, у 2020 році слідчими Державного 
бюро розслідувань  знешкоджено  15 злочинних 
спільнот, до складу яких входили 63 учасники. 
Викрито 9 злочинних угруповань із корупційни-
ми зв’язками. Членами угруповань вчинялись 
незаконні порубки лісу та збут лісопродукції, 
шахрайства, вимагання неправомірної вигоди 
та незаконний збут наркотичних засобів.

Одним із критеріїв оцінки ефективності ро-
боти слідчих Державного бюро розслідувань 
визначено стан відшкодування шкоди, завда-
ної кримінальними правопорушеннями, який, 
порівняно з 2019 роком, збільшився в 4 рази.

Для оперативного та своєчасного реагу-
вання на правопорушення запрацювала спе-
ціальна телефонна лінія Державного бюро 
розслідувань, на яку громадяни можуть звер-
нутися з повідомленням про вчинення кримі-
нальних правопорушень, підслідних Держав-
ному бюро розслідувань.

ДОСУДОВЕ РОЗСЛІДУВАННЯ

Виявлення, розслідування, розкриття 
кримінальних правопорушень, 
відшкодування збитків, поновлення 
конституційних прав громадян
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Київ
Краматорськ

Розслідування у кримінальних 
провадженнях

Перебувало у провадженні слідчих ДБР

Річне навантаження 
на слідчих 

Львів
Мелітополь

 залишок 
кримінальних 

проваджень, у яких 
зупинено досудове 

розслідування

оголошено 
в розшук 

підозрюваного      
(п. 2 ч. 1 ст. 280 
КПК України)

залишок 
незакінчених 
кримінальних 
проваджень

усього 
проваджень

кількість 
обвинувачених

осіб, щодо яких набрав 
сили обвинувальний вирок 

з повідомленням 
особи про 

підозру

Миколаїв
Полтава

Хмельницький
центральний апарат

43 271
УСЬОГО

8 976 13 563

1 267

3268 941

Направлено до суду 
з обвинувальним актом

(станом на 31 грудня 2020 року)

3 305 3 603

4 486

8 221

5 148
2 323

4 766

3 203

9 403

5 721
105 

СЕРЕДНЄ

54
106

143

196

123

175

102
31

з них з них
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Повідомлено про підозру

за родом діяльності 
службових осіб

Направлено до суду 
обвинувальних актів

за видами 
кримінальних 

правопорушень

Працівникам 
правоохоронних 

органів

військовослужбовцям, військовозобов’язаним 
та резервістам під час проходження зборів

працівникам органів прокуратури 
працівникам СБУ 
працівникам НПУ 
працівникам ДПСУ 
працівникам ДКВСУ 
працівникам ДЛОУ 
працівникам органів, що здійснюють 
контроль за додержанням податкового 
законодавства 
працівникам  органів, що здійснюють 
контроль за переміщенням товарів 
через митний кордон 
іншим

26
27

639
119
67

155
55

77

107

суддям

з них у яких здійснювалося спеціальне 
досудове розслідування

про правопорушення, вчинені у бюджетній системі

про кримінальні корупційні правопорушення

високопосадовцям

3 305
УСЬОГО

7 з угодою про визнання 
винуватості342

461

про правопорушення, вчинені у сфері земельних правовідносин 4

про правопорушення, вчинені працівниками правоохоронних органів, 
щодо застосування катувань та іншого порушення прав людини83

36
про правопорушення, вчинені організованою групою та 
злочинною організацією

15

3 945
УСЬОГО

2 337

10

7

1 272

Працівниками 
правоохоронних 

органів

військовослужбовцями, військовозобов’язаними 
та резервістами під час проходження зборів

працівниками органів прокуратури  
працівниками СБУ  
працівниками НПУ  
працівниками ДПСУ  
працівниками ДКВСУ  
працівниками ДЛОУ  
працівниками органів, що здійснюють 
контроль за додержанням податкового 
законодавства  
працівниками  органів, що здійснюють 
контроль за переміщенням товарів 
через митний кордон  
іншими  

23
20

432
103
48
73
40

62

93

суддями

високопосадовцями

2 095

14

7

894
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Стан відшкодування збитків, завданих 
кримінальними правопорушеннями (грн)

ВСТАНОВЛЕНО 
ЗБИТКІВ

ВІДШКОДОВАНО 
ЗБИТКІВ

НАКЛАДЕНО АРЕШТ 
НА МАЙНО

93 508 930415 576 510 19 890 660

Виявлено коштів та іншого 
майна у співпраці з АРМА

Долари США 

27 284 328 

Євро 

102 787
Фінансові 

зобов’язання  
(грн)

2 977 760

Об’єкти нерухомого 
майна (од.)

Транспортні 
засоби (од.) 

496 623 924 546

1 969 1 343

Земельні 
ділянки (од.)  

Частки у статутному
капіталі (грн)

16 139 995 078

Цінні папери (грн)

4 245 710 437

Гривні

ПЕРЕДАНО В 
УПРАВЛІННЯ АРМА 

РУХОМЕ ТА НЕРУХОМЕ 
МАЙНО

Вартість переданого 
майна (грн)

Дохід від управління 
майном (грн)

5 319 494312 339 000
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На належному рівні забезпечено взаємо-
дію з органами прокуратури, які у порядку, 
визначеному Кримінальним процесуальним 
кодексом України, здійснюють процесуальне 
керівництво досудовим розслідуванням в усіх 
кримінальних провадженнях, підслідних ДБР.

Державне бюро розслідувань та його тери-
торіальні управління спільно з Офісом Гене-
рального прокурора і обласними прокурату-
рами беруть участь у розробці та реалізації з 
іншими органами правопорядку узгоджених 
заходів, спрямованих на своєчасне виявлен-
ня, розкриття, припинення та попередження 
кримінальних правопорушень, зокрема ко-
рупційних. На спільних координаційних та 
міжвідомчих нарадах приймають рішення, 
спрямовані на підвищення ефективності пра-
воохоронної діяльності.

Реалізація взаємодії Державного бюро 

розслідувань з правоохоронними органами 
відбувається шляхом взаємного обміну опе-
ративною інформацією та відомостями, не-
обхідними для виконання завдань і реалізації 
повноважень, а також проведення спільних 
спецоперацій з припинення протиправної ді-
яльності суб’єктів, віднесених до підслідності 
Державного бюро розслідувань.

Протягом 2020 року за матеріалами інших 
правоохоронних органів слідчими Державно-
го бюро розслідувань розпочато понад 3 500 
кримінальних проваджень.

Здійснення окремих оперативно-розшуко-
вих заходів та негласних слідчих (розшукових) 
дій під час досудового розслідування слідчи-
ми ДБР доручалось відповідним підрозділам 
Служби безпеки України, Національної полі-
ції України, Державної прикордонної служби 
України та інших правоохоронних органів.

ВЗАЄМОДІЯ З ПРАВООХОРОННИМИ ОРГАНАМИ

Правоохоронні органи, з якими 
ДБР здійснює взаємодію 

Служба 
безпеки 
України

Міністерство 
оборони 
України

Державна 
прикордонна 

служба України

Національне 
антикорупційне 

бюро України
Національна 

поліція 
України

Державна 
податкова 

служба України

Державна кримінально- 
виконавча служба 

України

Офіс 
Генерального 

прокурора
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На виконання рекомендацій Міжнародної 
дорадчої групи, яка сприяла розслідуванню по-
дій 2014 року в Україні, Верховною Радою Укра-
їни прийнято Закон України «Про внесення змін 
до деяких законів України щодо удосконалення 
діяльності Державного бюро розслідувань».

На початку 2020 року ДБР з метою належ-
ного виконання вказаного Закону проведено 
ряд організаційних заходів стосовно форму-
вання слідчого підрозділу у «справах Майда-
ну». До участі у зазначених заходах залуча-
лись представники громадськості та родини 
Героїв Небесної Сотні. Надана ними інформа-
ція використовувалась під час ухвалення рі-
шень щодо переведення слідчих.

Спеціальний слідчий відділ Державного 
бюро розслідувань був укомплектований та 
повноцінно розпочав свою діяльність 11 січня 
2020 року. Протягом січня-лютого 2020 року 
до ДБР почали надходити з Офісу Генерального 
прокурора кримінальні провадження відповід-
ної категорії, що дало змогу забезпечити безпе-
рервність їх розслідування.

В лютому 2020 року Президентом Украї-
ни затверджено нову організаційну структуру 
ДБР та створене окреме Управління з розсліду-
вання злочинів, вчинених у зв’язку із масовими 
протестами у 2013–2014 роках, що посилило 
його організаційну структуру, а отже, і якість 
досудового розслідування «справ Майдану».
Чисельність управління становить 42 посади, 
фактично заповнені 33 посади. 

У провадженні слідчих Управління у «спра-
вах Майдану» перебуває 73 кримінальні прова-
дження.  До суду направлено  23 обвинуваль-
ні акти стосовно 28 осіб, з яких 12 працівників 
правоохоронних органів, 2 працівники органів 
прокуратури, 4 судді, 10 інших осіб. Щодо 15 осіб 
отримано дозволи на здійснення спеціального 
(заочного) досудового розслідування.

У вересні слідчому судді направлено клопо-
тання про здійснення спеціального досудового 
розслідування стосовно семи підозрюваних, 
оголошених в міжнародний розшук, а саме:

- чотирьох колишніх співробітників ПМОП 
«Беркут» при  ГУМВС України в м. Києві, під-
озрюваних у вчиненні вбивств громадян 
20.02.2014 на вул. Інститутській в м. Києві, та 
інших особливо тяжких злочинів;

- однієї цивільної особи, підозрюваної у 
вчиненні у складі злочинної організації викра-
дення 04.04.2014, катування та подальшого 

умисного вбивства журналіста В. Сергієнка.
У жовтні слідчому судді направлено кло-

потання про здійснення спеціального досудо-
вого розслідування щодо чотирьох колишніх 
співробітників ПМОП «Беркут» при ГУМВС 
України в м. Києві, оголошених  в міжнародний 
розшук, які підозрюються у вбивстві громадян 
20.02.2014 на вул. Інститутській в м. Києві, вчи-
ненні терористичного акту та інших особливо 
тяжких злочинів.

У листопаді слідчим суддею надано дозвіл 
на здійснення спеціального досудового розслі-
дування стосовно двох цивільних осіб, оголо-
шених  в міжнародний розшук, які підозрюють-
ся у викраденні 21.01.2014 (в складі злочинної 
організації)  та катуванні Луценка І.В., Вербиць-
кого Ю.Т., умисному вбивстві останнього.

У грудні слідчим суддею надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розслі-
дування щодо ряду колишніх високопосадов-
ців, підозрюваних в організації силової проти-
дії «Майдану», зокрема у вчиненні умисних 
вбивств учасників акцій протесту, а саме: Го-
лови Служби безпеки України, Міністра вну-
трішніх справ України, Заступника міністра 
внутрішніх справ України.

Крім того, слідчим суддею надано дозвіл на 
здійснення спеціального досудового розсліду-
вання стосовно одного колишнього працівника 
ПМОП «Беркут» при ГУМВС України в м. Києві, 
підозрюваного у вчиненні розстрілів громадян 
20.02.2014 на вул. Інститутській в м. Києві.

Отже, продовжується системна і постій-
на робота з метою виконання завдань кримі-
нального провадження щодо забезпечення 
швидкого, повного і неупередженого розслі-
дування злочинів, вчинених у зв’язку із масо-
вими протестами у 2013-2014 роках.

Управлінням заплановано надати правову 
оцінку діям усім працівникам правоохоронних 
органів, суддям та цивільним особам на предмет 
їх причетності до вчинення кримінальних право-
порушень, пов’язаних із масовими протестами у 
2013-2014 роках, які раніше не досліджувались 
органом досудового розслідування.

З метою відкритого інформування су-
спільства про стан досудового розслідуван-
ня злочинів, вчинених у зв’язку із масовими 
протестами у 2013–2014 роках, ДБР започат-
кувало щомісячні звіти представників Управ-
ління у «справах Майдану» громадськості, які 
розміщено на офіційному вебсайті ДБР.

УПРАВЛІННЯ «У СПРАВАХ МАЙДАНУ»
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1 бійцю спецпідрозділу «Омега» та 1 мі-
ліціонеру ПМОП «Беркут» при ГУМВС Укра-
їни в м. Києві в умисному вбивстві громадян 
20.02.2014; 

2 керівникам управління громадської без-
пеки ГУМВС України в м. Києві та 6 праців-
никам ПМОП «Беркут» у незаконній протидії 
протестним акціям – розгін «Студентського 
Майдану» 30.11.2013;

2 міліціонерам БМОП «Беркут» при ГУ МВС 
України в м. Києві та 2 міліціонерам БМОП 
«Беркут» при ГУ МВС в Дніпропетровській об-
ласті  у незаконній протидії протестним акціям 
та введенні в оману під час надання показань 
слідчому;

10 працівникам слідчих підрозділів МВС 
України у незаконному затриманні та ство-
ренні штучних доказів вини активістів для 
припинення їх участі в акціях протесту шля-
хом взяття під варту;

3 прокурорам у притягненні завідомо не-
винних учасників протесту до кримінальної 
відповідальності; 

3 суддям районних судів в ухваленні за-
відомо неправосудних рішень про взяття під 
варту активістів Євромайдану та 1 судді у роз-
голошенні таємниці досудового розслідування 
та втручанні в діяльність працівників правоохо-
ронного органу;

3 цивільним особам у вбивстві, викраденні 
та катуванні громадян;

2 цивільним особам у викраденні та кату-
ванні громадянина;

3 цивільним особам у введенні в оману під 
час надання показань суду чи слідчому;

Голові Конституційного Суду України у на-
данні завідомо неправдивих показань та при-
мушуванні свідка відмовитись від давання по-
казань шляхом підкупу.

2 керівників управління громадської без-
пеки ГУМВС� України в м. Києві та 6 праців-
ників ПМОП «Беркут» за незаконну протидію 
протестним акціям – розгін «Студентського 
Майдану» 30.11.2013;

4 суддів за ухвалення завідомо неправо-
судних рішень про взяття під варту активістів 
Євромайдану; 

1 судді за розголошення відомостей досу-
дового розслідування та втручання в діяльність 
працівників правоохоронного органу;

2 прокурорів за притягнення завідомо не-
винних учасників протесту до кримінальної 
відповідальності; 

5 працівників слідчих підрозділів МВС 
України за незаконне затримання та створен-
ня штучних доказів вини активістів для при-
пинення їх участі в акціях протесту шляхом 
взяття під варту; 

1 міліціонера БМОП «Беркут» при ГУМВС 
України в Дніпропетровській області за неза-
конну протидію протестним акціям та введення 
в оману під час надання показань слідчому;

2 цивільних осіб за вбивство та викрадення 
журналіста;

2 цивільних осіб за введення в оману під 
час надання показань у суді;

1 цивільної особи за введення в оману під 
час надання показань слідчому;

2 цивільних осіб за вбивство, викрадення 
та катування громадян. 

Стан досудового розслідування кримінальних правопорушень, вчинених  
у зв’язку із масовими протестами у 2013—2014 роках, яке здійснюється 
слідчими Державного бюро розслідувань

ПОВІДОМЛЕНО ПРО ПІДОЗРУ 
40 ОСОБАМ:

НАПРАВЛЕНО ДО СУДУ      
23 ОБВИНУВАЛЬНІ АКТИ 
СТОСОВНО 28 ОСІБ: 
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Відповідно до статті 9 Закону України «Про 
Державне бюро розслідувань» у складі Дер-
жавного бюро розслідувань діють оперативні 
підрозділи.

Згідно з наказом в.о. Директора ДБР від 
14.02.2020 № 42 «Про затвердження структу-
ри Державного бюро розслідувань» у складі 
ЦА ДБР утворено оперативний підрозділ – Го-
ловне оперативне управління.

Основними завданнями Головного опера-
тивного управління є виявлення, викриття, до-
кументування та припинення злочинів, вчи-
нених високопосадовцями, особами, посади 
яких належать до категорії «А», правоохорон-
цями та суддями, а також військових злочинів.

Основними пріоритетами на 2020 рік ви-
значено протидію корупції та катуванням.

Відповідно до визначених завдань струк-
туру ГОУ складають 4 оперативні управління 
та Управління спеціальних операцій.

Кадрове комплектування особовим скла-
дом Головного оперативного управління роз-
почато у квітні 2020 року. 

Станом на грудень 2020 року із 190 ва-
кантних посад, на які було оголошено конкурс, 
ГОУ укомплектовано 143 працівниками (75 % 
штатної чисельності). На цей час конкурси на 
вакантні посади в Головному оперативному 
управлінні ДБР тривають.

За результатами роботи та матеріалами 
ГОУ протягом 2020 року відкрито 198 кримі-
нальних проваджень, в межах яких проведено 
28 реалізацій, під час яких у порядку статті 208 
Кримінального процесуального кодексу Украї-
ни затримано 53 особи, 93 особам повідомле-
но про підозру, що становить 1,03 підозри на 
одного оперативного співробітника, з яких: 

- з числа службових осіб: депутатський 
корпус - 2, службові особи центральних орга-
нів виконавчої влади - 10, службові установи 
фінансово-кредитної системи – 7;

- з числа представників правоохоронних та 
силових відомств: Національної поліції України 
- 21,  Служби безпеки України - 4, прокура-
тури - 3, Державної податкової служби  - 4, 
Державної фіскальної служби - 5, Державної 
прикордонної служби - 4, Міністерства обо-
рони України, Збройних Сил України та Наці-
ональної гвардії України -16.

В межах оперативного супроводу кримі-
нальних проваджень слідчими ДБР повідом-
лено про підозру високопосадовцям, а саме: 

IV Президенту України за ст. 111 ККУ, V Прези-
денту України - за ст. 426¹ ККУ, двом колишнім 
міністрам оборони України - за ст. 111 ККУ, ко-
лишньому начальнику Генерального штабу 
Збройних Сил України - за ст. 111 ККУ, колиш-
ньому заступнику Міністра закордонних справ 
України - за ст. 426¹ ККУ, заступнику Міністра 
оборони України - за ст. 111 ККУ, заступнику 
Державної служби геології та надр України - за 
ст. 367 ККУ, колишньому прокурору місцевої 
прокуратури м. Києва - за ст. 368 ККУ, началь-
нику Запорізького обласного управління лісо-
вого та мисливського господарства - за ст. 368 
ККУ, директору ДП «Стрийський лісгосп» - за ст. 
367 ККУ, начальнику Тернопільської ДПІ ГУ ДПС 
в Тернопільській області - за ст. 189 ККУ, заступ-
нику керівника ГУ ДПС Київської області - за ст. 
368 ККУ, в.о. начальника Головного управління 
протидії економічним правопорушенням Дер-
жавної фіскальної служби України - за ст. 190 
ККУ, а також в.о. Голови Державної фіскальної 
служби України - за ст. 365 ККУ. 

З найбільш резонансних реалізацій мож-
на виокремити задокументовані факти вима-
гання: 100 тис. доларів США – в.о. начальника 
Головного управління протидії економічним 

РЕЗУЛЬТАТИ РОБОТИ ОПЕРАТИВНОГО ПІДРОЗДІЛУ
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правопорушенням ДФС України, 30 тис. дола-
рів США – начальником відділу Державної еко-
логічної інспекції столичного округу, 70 тис. грн 
– начальником Запорізького обласного управ-
ління лісового та мисливського господарства.

Водночас оперативними працівниками Го-
ловного оперативного управління викрито про-
типравну діяльність в організованих формах: 

- за кваліфікацією «створення злочинної 
організації» повідомлено про підозру керів-
нику та 7 співробітникам Павлоградсько-
го ВП ГУНП в Дніпропетровській області, які 
шляхом застосування до потерпілих заходів 
фізичного та психологічного насильства, під-
купу, умовляння та надання психотропних та 
наркотичних засобів фальсифікували факти 
вчинення ними злочинів та факти їх розкрит-
тя з метою покращення показників оператив-
но-службової діяльності;

- за отримання:
80 тис. доларів США неправомірної вигоди 

колишнім прокурором місцевої прокуратури 
м. Києва, який залучив до злочинної діяльно-
сті адвоката Ради адвокатів м. Києва та двох 
фізичних осіб; 

- 20 тис. доларів США начальником Терно-
пільської ДПІ ГУ ДПС в Тернопільській області 
спільно з трьома фізичними особами;

 - 51 тис. грн – керівником Городищенського 
відділу Смілянської місцевої прокуратури Чер-
каської області спільно з начальником Городи-
щенського ВП Смілянського ВП ГУ НП в Чер-
каській області; 

- 85 тис. грн – групою працівників Управлін-
ня стратегічних розслідувань в Київській об-
ласті Департаменту стратегічних розслідувань 
Національної поліції України; 

- 3 тис. доларів США – групою працівників 
Святошинського УП ГУ НП в м. Києві; 

- 3 тис. доларів США – посадовими осо-
бами Національного військово-медичного 
клінічного центру «Головний військовий клі-
нічний госпіталь» та Центральної військо-
во-лікарської комісії; 

- наркоугруповання з числа військовос-
лужбовців Національної гвардії України, яке за 
місцем мешкання одного з фігурантів органі-
зувало діяльність підпільної нарколабораторії.

З метою протидії катуванням та нелюд-
ському поводженню з боку правоохоронців, за 
оперативного супроводу Головного оператив-
ного управління, слідчими ДБР повідомлено 
про підозру керівнику та трьом співробітникам 
сектору кримінальної поліції Кагарлицького 
ВП Обухівського ВП ГУНП в Київській області.

 Загалом працівниками Головного опера-
тивного управління забезпечується опера-
тивне супроводження ходу досудового роз-
слідування у 213 кримінальних провадженнях.

Також на базі Головного оперативного 
управління ДБР діє Управління спеціальних 
операцій, яке повністю відповідає критеріям 
сучасного підрозділу спеціального призначен-
ня, що дає змогу Державному бюро розсліду-
вань ефективно реагувати на прояви корупції 
та організованої злочинності. Протягом 2020 
року Управління спецоперацій укомплекто-
вано на 80% найдосвідченішими бійцями, які 
проходили службу в таких спецпідрозділах, 
як: ЦСО А СБУ, КОРД НПУ, «Омега» Нацгвардії, 
«Булат» УДО та інших.

Для підвищення кваліфікації відповідно до 
стандартів сучасних спецпідрозділів бійцями 
УСО постійно здійснюються тактичні та прак-
тичні навчання з вогневої, інженерної, пара-
шутної підготовок на навчальних базах СБУ, 
НПУ, Нацгвардії та ЗСУ.

Результатами діяльності УСО ДБР є прове-
дення 18 заходів з фізичного затримання, 52 
заходи із забезпечення проведення слідчих 
дій, 76 заходів із забезпечення охорони пра-
цівників Державного бюро розслідувань. 
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Ключові показники діяльності Головного 
оперативного управління

Відкрито 
кримінальних 
проваджень

Депутатський корпус – 2
Центральні органи влади – 6
Державна екологічна інспекція – 1
Державна служба геології та надр України – 1
Фінансово-кредитна система – 7
Лісова галузь – 5
Товарна біржа – 1
Національна поліція України – 21
СБУ – 4
Прокуратура – 3
Адвокатура – 1
Державна податкова служба – 4
Державна фіскальна служба – 5
Державна прикордонна служба – 4
Міністерство оборони України – 16, з них: 
- Головний військовий клінічний госпіталь – 1
- Національна гвардія України – 1

198

Проведено 
реалізацій за 
матеріалами

ПОВІДОМЛЕНО 
ПРО ПІДОЗРУ           

28

93
Затримано осіб    
в порядку ст. 208 
КПК України

53

Перебуває в опер. 
супроводженні 
кримінальних 
проваджень

213

(з серпня 2020 року)

Географічна карта повідомлень 
про підозру за 2020 рік

Київська 
обл.

54%

Кіровоградська 
обл.

Черкаська
обл. 1%

Харківська 
обл.

3%

Одеська 
обл.

3%

3%Львівська 
обл.

1%

4%
Житомирська 

обл.

6%

Запорізька
обл.

3%

Вінницька 
обл.

2%
Хмельницька 

обл.

Тернопільська 
обл.

2%

Закарпатська 
обл.

4%

Дніпропетровська 
обл.

9%

Луганська 
обл.

1%

Донецька 
обл.
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Резонансні реалізації 
за посадою

Резонансні реалізації 
за розміром

вимагання неправомірної вигоди в.о. начальника Головного 
управління протидії економічним правопорушенням ДФС України(долари США) 

100 000

вимагання неправомірної вигоди колишнім прокурором 
місцевої прокуратури м. Києва(долари США)  

80 000

вимагання неправомірної вигоди начальником  відділу 
Державної екологічної інспекції столичного округу(долари США)  

30 000

вимагання неправомірної вигоди начальником 
Тернопільської ДПІ ГУ ДПС в Тернопільській області(долари США)  

20 000

вимагання працівниками Управління стратегічних розслідувань в Київській обл. 
Департаменту стратегічних розслідувань Національної поліції України(грн)

85 000

вимагання неправомірної вигоди начальником Запорізького обласного 
управління лісового та мисливського господарства(грн)

70 000

(грн)
51 000 вимагання неправомірної вигоди керівником Городищенського відділу 

Смілянської місцевої прокуратури Черкаської області та начальником 
Городищенського відділення поліції Смілянського відділу поліції ГУ НП 
в Черкаській області

  2 колишніх міністри 
оборони України             

(ст. 111 КК України) 

V Президент України         
(ст. 4261 КК України)

начальник Запорізького 
обласного управління лісового 
та мисливського господарства  

(ст. 367 КК України) 

IV Президент України         
(ст. 111,  КК України)

начальник Тернопільської ДПІ ГУ 
ДПС в Тернопільській області                           
(ст. 189 КК України) 

 колишній начальник 
Генерального штабу 

Збройних Сил України           
(ст. 111 КК України) 

колишній заступник 
Міністра оборони України 
(ст. 111 КК України)

в.о. Голови ДФС України   
(ст. 365 КК України) 

колишній заступник Міністра 
закордонних справ України     
(ст. 4261 КК України)      

в.о. начальника Головного 
управління протидії економічним 
правопорушенням ДФС України              
(ст. 190 КК України)                   

колишній прокурор місцевої 
прокуратури м. Києва         

(ст. 368 КК України) 

заступник керівника                
ГУ ДПС Київської області                       
(ст. 368 КК України)                        
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Підвищення кваліфікації

Показники в роботі 

Співробітники управління взяли 
участь у таких змаганнях

Спецпризначенці Управління постійно підвищують свою кваліфікацію, 
пройдено курси підвищення кваліфікації за багатьма напрямами підготовки

на базі ЦСО «А» 
Служби безпеки 
України пройшли 

курс 
відпрацювання 

навиків 
застосування 
спеціального 
інженерного 
обладнання

на базі в/ч А2641 
Збройних Сил 

України 
пройдено 

поглиблений 
курс зі 

спеціальної 
інженерної 
підготовки

на базі військової 
частини 3027 
Національної 

гвардії України 
співробітники 
взяли участь у 

навчально-трену- 
вальних зборах 
зі снайперської 

підготовки

на базі Служби 
безпеки України 
проходили курси 

перемовників 
підрозділів 

суб’єктів боротьби 
з тероризмом

курси підготовки операторів 
керування мультикоптерами 

(на базах Льотної академії 
Національного авіаційного 

університету 
(м. Кропивницький) та 

Житомирського військового 
інституту імені С.П. Корольова 
Міністерства оборони України)

курс використання медичних 
аптечок та надання 

домедичної допомоги (на базі 
Державного закладу 

Український 
науково-практичний центр 

екстреної медичної допомоги 
та медицини катастроф 
Міністерства охорони 

здоров’я України)

 курс з 
військової 

топографії (на 
базі в/ч А2641 
Збройних Сил 

України)

курс 
контраварійного 

водіння

Кадрове наповнення 

68 % 25 %

У травні та липні 2020 року було 
проведено конкурси до Управління 
спеціальних операцій 

з них

ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ВІДБОРУ ДО 
СКЛАДУ УПРАВЛІННЯ УВІЙШЛИ КРАЩІ 
ОФІЦЕРИ СПЕЦІАЛЬНИХ ПІДРОЗДІЛІВ 

ТА ІНШИХ ПРАВООХОРОННИХ  
ОРГАНІВ УКРАЇНИ:

СПЕЦПРИЗНАЧЕНЦІ 
УПРАВЛІННЯ:- Корпусу оперативно-раптової дії НП України

- Групи швидкого реагування Департаменту 
внутрішньої безпеки НП України
- Центру спеціальних операцій «А» СБ України
- Спецпідрозділу «ОМЕГА» Національної гвардії України
- Управління державної охорони України
- Полку поліції особливого призначення НП України
- Служби судової охорони

УКОМПЛЕКТОВАНІСТЬ 
УПРАВЛІННЯ

подано заяв 
на різні посади 

200
разів проводили фізичні 
затримання осіб

рази забезпечували безпеку працівників 
правоохоронних органів та інших осіб, які 
беруть участь у слідчих діях

у відкритому чемпіонаті 
ЦСО «А» СБ України з 

практичної стрільби

разів забезпечували безпеку працівників 
центрального апарату ДБР (під час масових 
заходів та акцій протесту)

осіб взяли участь 
у конкурсі

мають високі 
спортивні звання*

*Майстра спорту 
України, Майстра спорту 

міжнародного класу та 
Заслуженого майстра 

спорту України
учасники 

бойових дій

150

на базі 
Управління 
державної 

охорони України 
співробітники 
взяли участь у 

навчально-трену-
вальних зборах 
зі спеціальної 

інженерної 
підготовки

у двадцятому ювілейному 
чемпіонаті України з 
рукопашного бою

у Стрілецькому 
турнірі за правилами 

F-Class

18

20
42

ДІЯЛЬНІСТЬ УПРАВЛІННЯ СПЕЦІАЛЬНИХ ОПЕРАЦІЙ
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Відповідно до штатного розпису цен-
трального апарату Державного бюро розслі-
дувань 27.02.2020 утворено Головне опера-
тивно-технічне управління ДБР (ГОТУ ДБР).

ГОТУ ДБР — самостійний структурний під-
розділ Державного бюро розслідувань, метою 
діяльності якого є забезпечення проведення 
негласних слідчих (розшукових) дій із засто-
суванням спеціальних технічних засобів нег-
ласного отримання інформації, забезпечення 
інформаційно-аналітичного супроводження 
діяльності Бюро, пов’язаної з розслідуванням 
та розкриттям кримінальних правопорушень. 

З метою укомплектування Головного опе-
ративно-технічного управління ДБР у 2020 
році проведено конкурси на зайняття вакант-
них посад. Станом на кінець 2020 року під-
розділ укомплектовано на 51 %, крім цього, 
наприкінці 2020 року оголошено додатковий 
конкурс на зайняття вакантних посад. За 2020 
рік налагоджено внутрішню інфраструктуру 
підрозділу, організовано службову мережу, 
систему контролю доступу, закуплено спеці-
альні службові автомобілі, спеціальну техніку.  

ГОТУ ДБР розпочато проведення неглас-

них слідчих (розшукових) дій, організовано 
взаємодію з іншими оперативними підроз-
ділами Бюро. Зокрема, на виконання вимог 
кримінального процесуального законодав-
ства, співробітниками ГОТУ ДБР постійно 
проводяться негласні слідчі (розшукові) дії, 
пов’язані з: обстеженням публічно недоступ-
них місць, установленням місцезнаходження 
радіоелектронних засобів, візуальним спо-
стереженням, негласним аудіо-, відеоконтро-
лем осіб та публічно недоступних місць.

Забезпечено матеріально-технічну базу 
для проведення негласних слідчих (розшу-
кових) дій, пов’язаних із зняттям інформації з 
транспортних телекомунікаційних мереж, по-
годжено дозвільні документи з регулятором. 

Також у взаємодії з іншими оперативними 
підрозділами ГОТУ Державного бюро розслі-
дувань забезпечує інформаційно-аналітичну 
підтримку розслідування кримінальних пра-
вопорушень. Організовано формування ін-
формаційних зведень щодо схем злочинних 
зв’язків, пошуку прихованих активів, розшуку 
осіб, що переховуються від органів досудо-
вого розслідування, суду. Підрозділ здійснює 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОВЕДЕННЯ НЕГЛАСНИХ ЗАХОДІВ
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узагальнення та зведення відомостей про 
осіб-правопорушників, суб’єктів господарської 
діяльності, що були залучені до злочинної ді-
яльності, та пристроїв зв’язку, що використо-
вувались під час вчинення злочину, аналіз 
цих відомостей, встановлення фактів та при-
пущень щодо об’єкта дослідження відповідно 
до оперативних  потреб. Значна інформаційна 
підтримка забезпечує належну підготовку до 
виконання інших завдань та проведення слід-
чих дій, що потребують складної організації 
оперативних сил та засобів.

Здійснюється технічне забезпечення опе-
ративно-розшукових заходів, що проводяться 
оперативними працівниками підрозділів ДБР, 
надається консультативна та методична допо-
мога у самостійному застосуванні технічних, 
програмних та апаратно-програмних засобів, 
засобів зв’язку та технічного захисту інформації. 
Проводяться заходи із застосуванням засобів 
технічного захисту інформації для забезпечен-
ня режиму секретності в роботі підрозділів ДБР. 

Завдання з проведення негласних слідчих 
(розшукових) дій виконуються на всій території 
України. ГОТУ надає підтримку територіальним 
управлінням Державного бюро розслідувань.  

Здійснюється постійне підвищення квалі-

фікації працівників. Співробітники ГОТУ про-
ходять додаткові навчання, тренінги, семінари, 
навчальні курси. Приділяється увага як техніч-
ним та галузевим знанням,  так і розвитку за-
гальних навичок та вмінь, які пов’язані зі служ-
бовою діяльністю.

До підрозділу входять спеціалісти із психо-
фізіологічних досліджень (поліграфологи). Тех-
нічні комплекси досліджень використовуються 
для отримання інформації, що становить інтерес 
під час розслідування кримінальних правопо-
рушень, встановлення нових фактів та відомо-
стей, джерел доказів, усунення суперечностей 
у показах. За час роботи підрозділу проведено 
більш ніж 100 досліджень щодо учасників кри-
мінальних проваджень, кандидатів на службу. 

Створено абонентський пункт доступу 
співробітників ГОТУ до національних інфор-
маційних систем, реєстрів, баз даних, можли-
вості якого постійно розширюються.  

Працівниками ГОТУ в межах проведення 
негласних слідчих (розшукових) дій у кримі-
нальних провадженнях виконано 426 опе-
ративно-технічних заходів, за результатами 
яких працівниками Державного бюро розслі-
дувань затримано 195 осіб, підозрюваних у 
вчиненні кримінальних правопорушень.
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ВИКОНАННЯ 
КОШТОРИСУ
Грошове забезпечення та оплата праці 
повною мірою відповідають вимогам 
законодавства, що дає змогу ДБР 
виконувати поставлені завдання
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ДБР як головний розпорядник бюджетних 
коштів у 2020 році здійснювало свою діяль-
ність за рахунок і в межах видатків, передба-
чених у Державному бюджеті України за бю-
джетною програмою 6421010 «Забезпечення 
діяльності Державного бюро розслідувань».

Розписом державного бюджету на 2020 
рік (з урахуванням змін) для ДБР були затвер-
джені видатки загального фонду у сумі 1 479 
746,7 тис гривень. Касові видатки становлять 
1 351 300,9 тис гривень.

У повному обсязі проведено розрахунки за 
спожиті комунальні послуги та енергоносії, по-
слуги зв’язку, отримані товари, виконані робо-
ти та надані послуги, проведено розрахунки за 
державним оборонним замовленням.

Придбано мінімально необхідну кількість 
комп’ютерного обладнання, спеціальної техні-
ки для оперативних підрозділів, спеціалізова-
них транспортних засобів.

Видатки на будівництво, капітальний ре-
монт та реконструкцію об’єктів Державного 
бюро розслідувань склали 68,6 млн гривень.

На придбання предметів, матеріалів, об-
ладнання (у тому числі довгострокового ко-
ристування) протягом звітного року спрямо-
вано 75,6 млн гривень.

У 2020 році рівень грошового забезпечен-
ня осіб рядового і начальницького складу та 

оплати праці державних службовців дав змо-
гу забезпечити достатні матеріальні умови 
для належного виконання працівниками ДБР 
службових обов’язків з урахуванням специ-
фіки, інтенсивності та особливого характеру 
роботи відповідно до статті 20 Закону України 
«Про Державне бюро розслідувань».

Слід зазначити, що у квітні 2020 року змі-
нами до Державного бюджету України на 
2020 рік видатки на забезпечення діяльно-
сті ДБР були зменшені на 486,2 млн гривень, 
внаслідок чого не вдалось у повному обсязі 
здійснити заплановані заходи з матеріаль-
но-технічного забезпечення, у тому числі 
щодо виконання робіт з будівництва, капі-
тального ремонту, реконструкції та реставра-
ції окремих адміністративних будівель, в яких 
розміщуються підрозділи ДБР.

За результатами аудитів, проведених фа-
хівцями Рахункової палати та Державної ау-
диторської служби України, порушень під час 
здійснення видатків, у тому числі з питань 
нарахувань та виплати заробітної плати та 
грошового забезпечення працівникам ДБР, 
проведення процедур закупівель за бюджетні 
кошти, обліку та використання матеріальних 
ресурсів за КПКВК 6421010 «Забезпечення ді-
яльності Державного бюро розслідувань», за 
перевірений період 2020 року не встановлено.

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТНОЇ ПРОГРАМИ

8957,8

87 265

Виконання кошторису за 2020 рік

оплата праці
нарахування на оплату праці
придбання предметів, матеріалів, обладнання 
(у тому числі довгострокового користування)

оплата комунальних послуг та енергоносіїв

оплата послуг та інші поточні видатки

видатки на відрядження
будівництво, капітальний ремонт, реконструкція 
та реставрація адміністративних об'єктів

Затверджено 
на 2020 рік

Касове 
виконання

Економія 
бюджетних коштів

1 479 764,7 1 351 300,9 128 463,8

85 070,4

2116,9

1 026 862,1

178 002,3

91 490,2

6021,2

75 833,7

75 647,4

1986

975 605,4

147 619,8

68 587,4

2936,6

11 431,3

9423

130,9

51 256,7

30 382,5

22 902,8
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З метою посилення інституційної спромож-
ності ДБР продовжило забезпечувати належну 
матеріально-технічну базу шляхом закупівлі 
товарів, робіт та послуг відповідно до Закону 
України «Про публічні закупівлі».

За 2020 рік врегульовано питання щодо 
облаштування окремих кімнат для проведен-
ня слідчих дій, проведення конфіденційного 
побачення із захисником (адвокатом). Облаш-
товано чотири кімнати для проведення допи-
тів, у яких також можна провести побачення 
підозрюваного (затриманого) із захисником, 
забезпечивши конфіденційність спілкування, 
проведення слідчих дій поза візуальним кон-
тактом (впізнання), проведення слідчих дій за 
участю спеціалістів із застосуванням спеціаль-
них технічних засобів (поліграфа) з наданням 
можливості захиснику (слідчому) спостерігати, 
перебуваючи в іншому приміщенні.

Для безпеки осіб, що перебувають у цих 
приміщеннях, забезпечено максимальний рі-

вень звукоізоляції, встановлено посилені пе-
регородки, металеві ролети, дзеркало Гезелла, 
зроблено поточний ремонт та забезпечено до-
ступ до мережі Інтернет.

Протягом року розроблено три робочі про-
єкти, які дадуть можливість поліпшити умови 
праці для працівників ДБР.

Поліпшилась і матеріально-технічна база 
структурних підрозділів: закуплено нову 
амуніцію на суму більше 2 500,0 тис. гривень, 
придбано спортивний інвентар, обмундиру-
вання, аптечки, тренувальну зброю з набо-
ями, телескопічні приклади до зброї, нашо-
ломні відеореєстратори, тепловізор, рюкзаки, 
квадрокоптери, нагрудні відеореєстратори, 
дальноміри, портативні освітлювальні станції, 
стелажі, знищувачі документів, багатофунк-
ціональні пристрої, принтери, мобільні прин-
тери, кондиціонери, носії інформації, джерела 
безперебійного живлення, ноутбуки, план-
шети, сканери штрих-кодів.

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

Забезпечення діяльності

Основні закупівлі для 
забезпечення діяльності (тис. грн)

549

73 465,3

448
225

капітальний ремонт 
нежитлової будівлі 
ТУ ДБР у м. Києві 

кількість процедур закупівель, проведених 
в ситемі закупівель «Прозорро»

кількість процедур, що не відбулось через 
відсутність пропозицій та з інших причин

укладено договорів Зекономлено з 
використанням 

системи «Прозорро»

млн 
грн

16 481,7 
програмне 

забезпечення

14 525,6  
придбання 

спеціалізованого
транспорту

12 979,9 
поточні ремонти 
в будівлях ДБР

4 505,6
теплова 
енергія

3 396,4
електрична 

енергія 

2 632,1
розроблення 

науково-проєктної 
документації за об'єктами ДБР

2 099,2  
обмундирування

9 979,3 
мережеве 

обладнання 
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